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 دقیقه 33: گویی مدت پاسخ حسابان

,xاٍل دًثالِ حساتی  جملة 02هجوَع  .16 ,y, ,...7  کذام است؟ 15

1 )1641 2 )821 3 )791 4 )861 

nػوَهی  جملةدس یک دًثالِ تا  .10
na




کرذام   nاٍل اسرت.   جملةة  nتشاترش هجورَع    16دٍم،  جملةة  n، هجوَع 14

 است؟

1 )3 2 )4 3 )7 4 )8 

m)اگش  .16 )x m 0  معادلة ریشةیک x (m )x m   
22 4 3  دیگش کذام است؟ ریشةتاشذ،  0

( 3 1( 2 ( صفش1 1
2 4 )3

2 

x معادلةّای  ، تیي سیشkِتِ اصای چِ هقذاسی اص  .16 x k  
2 ) رابطة، 0 )( )     2 1  تشقشاس است؟   15

(  ٍ ِّای هؼادلِ هی سیش ).تاشٌذ 
1 )6  ٍ12 2 )20  ٍ6 3 )20  ٍ12 4 )30  ٍ20 

x معادلة .16 | x |  
2 1  چٌذ سیشِ داسد؟ 1

 سیطِ 3( 4 سیطِ 2( 3 سیطِ 1( 2 ( سیطِ ًذاسد1

x معادلةّای حقیقی  جوغ سیشِ حاطل .11
x xx

 
 

2

2
1 2 3
1 11

 کذام است؟ 

1 )1 2 )1 3 )2 4 )2 

دقیقِ کوتش اص هرذت   6آب داسد. اگش دٍ شیش تا ّن تاص شًَذ، هذت صهاى لاصم تشای خش شذى حَع حَػی دٍ شیش  .16

کٌذ. اگش هذت صهاًی کِ ًیاص است تا شیش دٍم تِ تٌْرایی حرَع    صهاًی است کِ شیش اٍل تِ تٌْایی حَع سا خش هی

تِ تٌْایی حَع سا دس چٌرذ دقیقرِ خرش    دقیقِ تیشتش اص هذت صهاى شیش اٍل تِ تٌْایی تاشذ، شیش دٍم  66سا خش کٌذ، 

 کٌذ؟ هی

1 )15 2 )31 3 )11 4 )45 

xمعادلة  .16 x x   
22 6 1  چٌذ جَاب حقیقی داسد؟ 1

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفش1

xمعادلة ّای  تؼذاد سیشِ .16 x x x   
2 23 2 4 6  کذام است؟ 1

 ( صفش4 3( 3 2( 2 1( 1

f(x)ؿَل قسوتی اص ًوَداس تاتغ  .62 | x | x    2  هختظات قشاس داسد، کذام است؟صفحة سَم ناحیة کِ دس  1

1 )5 2 )5
2 3 )5

4 4 )5
2 

 ّای صیش ّوَاسُ تشقشاس ّستٌذ؟ چٌذتا اص ًاهساٍی .66

|الف(  a | a | a |     )بa | a | b | b |     )ج| a b | | a | | b |    )د| a b | | a | | b |   

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

| معادلةجَاب  مجموعة .60 x | x  
2 4  شاهل چٌذ ػؼَ است؟ 1

 2( 4 1( 3 ( صفش2 4( 1

|تساٍی  .66 a b | | a | | b |   دس چِ ششایـی تشقشاس است؟ 

1 )ab  0 2 )ab  0 3 )a b 0 4.ّوَاسُ تشلشاس است ) 

| معادلة .66 x | x  2 1 3 3......... 

 هثثت داسد. ریشة( دٍ 4 هٌفی داسد. ریشة( دٍ 3 هثثت داسد. ریشة( یه 2 هٌفی داسد. ریشة( یه 1
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yًوَداس تاتغ  .66 f(x)  .معادلةتِ طَست هقاتل است f(x) | x | | x |  1 چٌذ سیشِ داسد؟ 

1 )4 

2 )3 

3 )2 

4 )1 

yتِ ؿَل هثثت سٍی خؾ  A ةنقط فاصلة .61 x 2 )Bنقطة اص  1 , )1 کرذام   Aنقطة تاشذ. ػشع  هی 13تشاتش  3

 است؟

1 )6 2 )2 3 )5 4 )4 

A(mنقطة اگش خؾ گزسًذُ اص دٍ  .66 , )12  ٍB( , m ) 4 3 y معادلةتش خـی تِ  1 x 3 7 ػوَد تاشذ، ؿَل  2

 کذام است؟ ABخؾ  خاسُ

1 )58 2 )10 3 )85 4 )43 

) نقطة فاصلةاگش  .66 , xاص خؾ  21( ay 3 ِ   ًظش هحَس ػرشع تاشذ، خؾ هَسد 6تشاتش  5 ای ترا کرذام    ّرا سا دس ًقـر

 کٌذ؟ ػشع قـغ هی

1 )5
3

 2 ) 5
3

 3 )5
4

 4 ) 5
4

 

) نقطة، kتِ اصای کذام هقذاس  .66 , )3 )خـی است کِ اص تِ ّن ٍطل کرشدى ًقراؽ    اسٍُسؾ خ 2 ,k )1 1  ٍ( , )5 ترِ   5

 آیذ؟ دست هی

1 )1 2 )2 3 )1 4 )2 

xاگش خؾ  .62 y m 3 )Oای تِ هشکض  تش دایشُ 4 , )12  هواس تاشذ،  6ٍ شؼاعm کذام است؟ 

1 )31  ٍ9 2 )31 ٍ9 3)20 ٍ9 4 )31  ٍ10 
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 دقیقه 11گویی:  مدت پاسخ آمار و احتمال

 است؟ هتفاٍتًوا تا سایشیي  هتغیشی کِ جلَی ّش گضاسُ ًَشتِ شذُ، هجوَػِ جَاب کذام گضاسُ دامنةتا تَجِ تِ  .66

1 )(D )x x


   
2 2 3 0 

A( دس پشتاب یه تاس احتوال پیطاهذ 2 {x}  1تشاتش
6

D)است.   {, , , , , }) 12 3 4 5 6 

3 )(D ) x  5 1 4 

4 ) تشیي ػذد فشد است.  وَچه(D ) 

60.  ُ Aّرررای  اگرررش اسصز گرررضاس ~B  ٍ~ A C    هشکرررة  گةةةةار ّرررش دٍ ًادسسرررت تاشرررٌذ، اسصز

(A B) (C D)   کذام گضیٌِ است؟ 

 D( ّوَاسُ ًمیض D  4اسصش  ( ّوَاسُ ّن3 ( ّوَاسُ ًادسست2 ( ّوَاسُ دسست1

pّای  اگش گضاسُ .66 q  ٍ~ p q دسست تاشٌذ، کذام گضاسُ صیش دسست است؟ 

1 )p 2 )~ p 3 )q 4 )~ q 

 ّای سَسی صیش دسست است؟ تا اص گضاسُ چٌذ .66

xالف(  ; x x    
22 3 1 xب(            0 ;x   

2 2 0 

xج(  ;x x  
xد(              2 ;x x   

21 

1) 1 2 )2 3 )3 4 )4 

 هجوَػِ اػذاد طحیح صٍج ّستٌذ.( Eهجوَػِ اػذاد اٍل ؿثیؼی،  Pاست؟ ) ًادسستکذام گضیٌِ  .66

1 )x P : x k ,k   3 2 )x E:x P   

3 )x P:(x ) E   1  4 )x P:x(x ) E   1 

yسَسی  گةار ًقیغ  .61 , y y    
20  کذام است؟ 1

1 )y ; y y    
20 1 2 )y ; y y    

20 1 

3 )y ; y y    
20 1 4 )y ; y y    

20 1 

} مجموعةّای  چِ تؼذاد اص صیشهجوَػِ .66 , , , , }12 3 4  تاشذ؟ حذاقل شاهل یک ػذد صٍج هی 5

1 )8 2 )16 3 )24 4 )21 

A مجموعة .66 { , , } 5 6  شاهل چٌذ افشاص دٍ ػؼَی است؟ 7

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

Aاگش داشتِ تاشین  .66 B  ٍB C   ؟ًیستکذام گضیٌِ دسست 

1 )B A 2 )A C 3 )C A  4 )A C 

Aاگش داشتِ تاشین  .62 { , x.y , } 2 4  ٍB {x,y x}   ٍA B  هقذاس ،y کذام است؟ 

1 )2 2 )2 3 )2 4 )4 
 

 

 

  



                                                             اختصاصی ریاضی. 1آزمون .  متوسطه(دوم  ةدوردهم )یاز ةیپا                               

 

 

 محل انجام محاسبات

4 

 دقیقه 11: گویی مدت پاسخ هندسه

چٌرذ   Ô1 انةااة  ةاییةة  تاشرذ،   6تِ  AEB ،0تِ کواى  AFBهشکض دایشُ است. اگش ًسثت کواى  Oدس شکل صیش،  .66
 دسجِ است؟

1 )72 
2 )111 
3 )144 
4 )216 

MBAˆتش دایشُ هوراس اسرت. اگرش     Mنقطة دس  dقـش دایشُ است ٍ خؾ  ABدس شکل صیش  .60  20    تاشرذ، هقرذاس
 چٌذ دسجِ است؟ x̂ةاییة 

1 )21 
2 )31 
3 )51 
4 )71 

ˆچقذس است؟  MPدس شکل صیش کواى  .66 ˆ(NQ , MN )    2 8 4 
1 )51 
2 )49 
3 )47 
4 )45 

Âدس شکل صیش  .66  30  ٍM̂ 1  کذام است؟ CEاست، کواى  72
1 )112 
2 )114 
3 )111 
4 )113 

ABدس چْاسػلؼی هحاؿی شکل صیش  .66 R  ٍCD R تیي دٍ قـش چْاسػلؼی کرذام   انااة  ةاییةتاشذ.  هی 2
 است؟

1 )21 
2 )61 
3 )75 
4 )91 

ABدس شکل صیش اگش  .61  8 ،BC 12  ٍAC 10  تاشذ، ؿَل هواسAM کذام است؟ 

1 )/3 5 
2 )3 
3 )/2 5 
4 )2 
 

xالوشکضیي  ٍ خؾ 6ٍ  6ّای  دٍ دایشُ تا شؼاع .66 2  کذام تاشذ تا دٍ دایشُ هتقاؿغ تاشٌذ؟ xهفشٍػٌذ. هقذاس  3
 ( صفش4 2( 3 4( 2 6( 1

  دایة  کٌین تا  سسن هی OMای تِ قـش  قشاس داسد. دایشُ C(O,R)دس فاطلِ دٍ تشاتش شؼاع اص هشکض دایشُ  Mًقـِ  .66
(C)  سا دس ًقاؽA  ٍB  قـغ کٌذ. ؿَلMA چٌذ تشاتش شؼاع است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3
3

 4 )3 

C(O,R)  ٍC دایةة  دٍ  .66 (O ,R )      ٍ سا دس ًظررش تگیشیررذ. اگررش شررؼاع یکرری سررِ تشاتررش شررؼاع دیگررشی تاشررذ
 چگًَِ است؟ C  ٍCحساتی دٍ شؼاع تاشذ، ٍػؼیت ًسثی  یاسطةالوشکضیي  خؾ

 اًذ ( هواس خاسج4 اًذ ( هواس داخل3 ( تشٍى اص ّن ّستٌذ2 اًذ ( هتماطغ1

4هشتشک خاسجی ٍ داخلی دٍ دایشُ تِ تشتیة ّای  ؿَل هواس .622  0ترش   ترضس  دایة    تاشذ. اگرش شرؼاع    هی 1ٍ  6
 تش تاشذ، کوتشیي فاطلِ تیي ًقاؽ دٍ دایشُ کذام است؟ تش، تضس  کَچکدای   ٍاحذ اص شؼاع 

1 )2 2 )2 2 3 )3 4 )/3 2  

A

B

F

E
O

1

A B
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 دقیقه 31: گویی مدت پاسخ فیسیک

سا ترا یکری اص    Aای اص جرٌ    تاشذ. اگش هیلِ هالشی )تشیثَ الکتشیک( هی الکت یسیتةسٍ قسوتی اص جذٍل  جذٍل سٍتِ .626

ِ  خاسچِ ّرای الکتشٍسرکَج ترِ ّرن ًضدیرک       ّای جذٍل هالش دادُ ٍ تِ آساهی تِ الکتشٍسکَج ًضدیک کٌین، ٍسقر

ِ  Bای اص جٌ   شًَذ ٍ اگش هیلِ هی ِ      سا تا یکی اص خاسچر شرًَذ.   ّرا اص ّرن دٍس هری    ّرای جرذٍل هرالش دّرین، ٍسقر

 ، تِ تشتیة اص ساست تِ چح کذام است؟این سا تا آى هالش دادُ A  ٍBّای  ّایی کِ هیلِ خاسچِ

 اتشیطوی پارچةوتاى ـ  پارچة( 1

 وتاى پارچةوتاى ـ  پارچة( 2

 اتشیطوی پارچةاتشیطوی ـ  پارچة( 3

 وتاى پارچةاتشیطوی ـ  پارچة( 4

تاسداسی  ذر تِ  .620


133 رسُ چٌرذ   ایلیةة شرَد. تراس    تراس رسُ دٍ تشاترش تراس اٍلیرِ هری      انةااة  دّین.  الکتشٍى هی 10

e)/کَلي است؟ هیکشٍ C)


 
191 6 10 

1 )/16  2 )/16 

3 )/4  تَاًذ دسست تاضذ هی 3ٍ  1ّای  ( گضی4ٌِ  8

دّرین، خر  اص تؼرادل، تراس هجورَع دٍ کرشُ        تواس هی Bسساًای  ک  سا تا  C5تا تاس الکتشیکی  Aسساًای  ک   .626

C2 ک  شُ، شَد. اگش قثل اص تواس دٍ ک هی B  هشراتِ، خٌثری ٍ سسراًای     ک  سا تاC      توراس دّرین، چرِ تؼرذاد

e)/شَد؟  الکتشٍى تیي دٍ کشُ هٌتقل هی C)


 
191 6 10 

1 )/ 
129 375 10 2 )/ 

139 375 10 3 )/ 
109 375 10 4 )/ 

119 375 10 

 تاشذ؟ ؿشیق القا هشتثؾ هی چِ تؼذاد اص تظاٍیش صیش تِ سٍز تاسداس کشدى اص .626

 

   ( صفش1

2 )1 

3 )2 

4 )3 

 

 

 دٍ تاس، یکساى ٍلی ػلاهت آًْا هخالف ّن است. کذام آسایش خـَؽ هیذاى دسست است؟ انااة ّای صیش  دس شکل .626

1 )  2 )  

3 )  4 )  

 است؟ Aچٌذ تشاتش تاس  Bتاشذ. تاس  تِ طَست صیش هی A  ٍBتاسداس  ذر دٍ فاصلة ًوَداس هیذاى تشحسة  .621

1 )1
2

 

2 )1
4

 

3 )2 

4 )4 

  

  







یوطیشتا ةچراپ

A

B

 ا   ةچراپ

E

E

d
2

d x

AB

)ج()ب( )  ا(
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 ، کاس ًیشٍی هیذاى الکتشیکی هثثت است؟0تِ هکاى  6جایی تاس اص هکاى  دس چِ تؼذاد جاتِ .626

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

Vهـاتق شکل اگش ختاًسیل هثثت تاتشی  .626 V  Vٍ ختاًسیل هٌفی تراتشی   2 V  10   ٍ ،تراس الکتشیکری   تاشرذ

C50  جا شَد، اًشطی ختاًسیل الکتشیکی آى چٌرذ طٍل ٍ چگًَرِ تغییرش     هثثت تاتشی جاتِ پایانةهٌفی تِ  پایانةاص

 کٌذ؟ هی

 یاتذ. ، افضایص هی 611( 1

  یاتذ. ، واّص هی611( 2

 یاتذ. ، افضایص هی 311( 3

 یاتذ. ، واّص هی311( 4

626.  ِ /ترَدُ ٍ اخرتلاپ ختاًسریل تریي دٍ طرفحِ       cm6دٍ طفحِ  فاصلةسٍ،  دسٍى لاهح خشتَ ر کاتذی سٍت V
42 5 10 

Cای تا تاس  است. تش رسُ 2  تیي ایي دٍ طفحِ چِ ًیشٍیی دسSI شَد؟ ٍاسد هی 

1 )4 

2 )2 

3 )5 

4 )/2 5 

 

qتاس آصهَى ًشاى دادُ شذُ دس شکل  .662 C


  
8

0 3 تاسداس ًیشٍیری تشاترش    میلةاست ٍ اص سَی دٍ گَی ٍ یک  10

Nتا 



56 qشرَد. تراس آصهرَى سا اگرش ترا تراس        دس جْت ًشاى دادُ شرذُ ترِ آى ٍاسد هری    10 C

  
8

0 12 10 

 شَد؟ جایگضیي کٌین، تِ آى چِ ًیشٍیی ٍاسد هی
 

1 )/



41 2 10 

2 )/



51 2 10  

3 )/



42 4 10 

4 )/



52 4 10 

 

 

qذر  هـاتق شکل دٍ  .666 C 1 2  ٍq2  ِفاصلةت m9   فاصةلة اص ّن قشاس داسًذ. اگش هیرذاى دس m3   اص تراسq1 

 چٌذ هیکشٍکَلي است؟ q2طفش شَد، تاس 

 

 

1 )16 2 )32 3 )32 4 )16 

qای  تش تاس ًقـِ .660 nC 2  دس هیذاى الکتشیکیE ( i j)  
54 6  SIشرَد؟ )یکاّرا دس    چِ ًیشٍیری ٍاسد هری   10

 تاشٌذ.( هی

1 )( i j)


  
48 12 10 2 )( i j)


  

48 12 10 3 )( i j)


 
48 12 10 4 )( i j)


 

48 12 10 

  



( )2

( )1





( )1

( )2













( )2

( )1





 ( )1

( )2

) ()ج()ب()  ا(

ٍسدَخ ؽاشچ

A
B

/ m



21 2 10

/V V 
42 5 10

q1 q2

  x

F

q0
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qهـاتق شکل صیش تاس  .666 C  50  سا دس هیذاى الکتشیکی یکٌَاختN
C


58 . کٌین هیهٌتقل  Cتِ  A نقطةاص  10

 جایی چٌذ طٍل است؟  تغییش اًشطی ختاًسیل الکتشیکی دس ایي جاتِ

1 )4 

2 )4 

3 )8 

4 )8 

Fتِ طَست  SIدس  q2دس شکل صیش اگش تشداس ًیشٍی خالض ٍاسد تش تاس  .666 i j 20 تاشرذ،   45
q

q
3

2
تشاترش کرذام    

Nm(kتاشذ؟  هی )
C

 
29

29 10 

1 )/125 

2 )/125 

3 )8 

4 )8 

هیرذاى دس   انةااة  دّذ.  اًذاصُ ٍ غیشّوٌام )دٍ قـثی الکتشیکی( سا ًشاى هی شکل صیش آسایشی اص دٍ تاس الکتشیکی ّن .666

 است؟ M نقطةچٌذ تشاتش  O نقطة

1 )4 2 

2 )2 2 

3 )2 

4 )4 

ترا ًضدیکری    qاص ّن قشاس داسًذ. ختاًسیل الکتشیکی اص ًضدیک تراس   r فاصلةهـاتق شکل دس  q  ٍq2دٍ تاس  .661

 کٌذ؟ چگًَِ تغییش هی q2تاس 

 یاتذ. ( افضایص هی1

 یاتذ. ( واّص هی2

 یاتذ. ( اتتذا واّص ٍ سپس افضایص هی3

 یاتذ. ( اتتذا افضایص ٍ سپس واّص هی4

mای تِ جشم  هـاتق شکل صیش رسُ .666 g100  تاس ٍq C  5  نقطةاص A     ِدس هیذاى الکتشیکی یکٌَاخرت قرا ن تر

NEتضسگی 
C

 
54 mشَد. ایي رسُ خ  اص چٌذ ثاًیِ تا سشػت  سّا هی 10

s
N(g سسذ؟ هی B نقطةتِ  1 )

kg
10 

1 )/005 

2 )/01  

3 )/02 

4 )/05 

/کٌین. اگش دٍ گَی سساًا ٍ هشاتِ تِ جرشم   سا سّا هی Bهـاتق شکل گَی خٌثی  .666 g2 تاشرٌذ ٍ خر  اص توراس دٍ     5

 کَلي است؟چٌذ هیکشٍ Aگَی  ایلیةتاس  ،قشاس تگیشد Aاص گَی  cm3 فاصلةدس  Bگَی، گَی 

1 )/01 

2 )/005 

3 )1  

4 )/05 

دسطرذ اص یکری اص تاسّرا سا     02ستایٌرذ. اگرش    هی Fیکذیگش سا تا ًیشٍیی تِ تضسگی  ،ای هشاتِ دٍ تاس الکتشیکی ًقـِ .666

 کٌذ؟ ًیشٍی الکتشیکی تیي دٍ تاس چِ تغییشی هی ،تشداشتِ ٍ تِ دیگشی اػافِ کٌین

 دسصذ واّص 4( 4 دسصذ افضایص 4( 3 دسصذ واّص 36( 2 دسصذ افضایص 36( 1

 

C
/ m0 2

/ m0 4

A

y

q C 1 4

cm2

q2 cm3 q3
x

q2q

r

M

cm3

cm3cm3

q nC 1 2 q nC2 2

O









B

A

B

A
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 ػوَد شَد؟ ACتش خؾ  B نقطةکَلي تاشذ تا هیذاى الکتشیکی خالض دس چٌذ هیکشٍ Cqسٍ  دس شکل سٍتِ  .602

1 )4  

2 )12 

3 )4 

4 )12 

ای قشاس داسًذ. اگش ًیشٍی حاطل اص دٍ رسُ ترا   ّای یکساى اص ّن سٍی دایشُ تاسداس دس فاطلِ ذر  6هـاتق شکل صیش  .606

 تاشذ؟ هی Fٌذ تَسؾ تاسّای دیگش چ q2تاشٌذ، ًیشٍی تشایٌذ ٍاسد تش تاس  Fاص ّن تشاتش  r فاصلةدس  qتاسّای 

1 )3
2

 

2 )2 

3 )2 

4 )2 2 

 

داشرتِ   q، تراس  qتِ جای تراس   A ذر یک هشتغ قشاس داسًذ. اگش  گوشةسٍ دس سِ  تاسداس هـاتق شکل سٍتِ ذر سِ  .600

 چشخذ؟ چٌذ دسجِ ٍ دس چِ جْتی هی Bqتاشذ، جْت ًیشٍی الکتشیکی خالض ٍاسد تش تاس 

1 ) 120 پادساػتگشد 

2 ) 120 ساػتگشد 

3 ) 60 پادساػتگشد   

4 ) 60 ساػتگشد 

mسا تا سشػت  mg1ٍ جشم  C1ای تا تاس  رسُ .606
s

هثثرت خشتراب    صةفحة هٌفری ترِ سروت     صةفحة اص هجاٍست  10

Nهیرذاى   انةااة  کٌین. اگش فشع شَد تٌْا ًیشٍی الکتشیکی ترِ رسُ ٍاسد شرَد ٍ    هی
C

چٌرذ   فاصةلة شرذ، دس  تا 310

 ًظش کٌیذ.( سسذ؟ )اص ًیشٍی ٍصى طشپ هثثت رسُ تِ حالت سکَى هی صفحةهتشی  ساًتی

1 )cm5 

2 )cm8  

3 )cm10 

4 )cm12 

Aqسا هـاتق شکل دس ًظش تگیشیذ. تاس آًْا تِ تشتیة  Cسساًای  ک  ٍ  A  ٍBّای کشٍی فلضی  خَستِ .606 C  1  ٍ

Bq C  3  ٍCq C  2  است. کلیذّایK1  ٍK2 تراس   دربار تٌذین. خ  اص تؼادل، کذام گضیٌِ  سا هی

A  ٍB  ٍC دسست است؟ 

1 )Aq C  1 ،Bq C  3  ٍCq C  2 

2 )Aq C  5 ،Bq 0  ٍCq C  1 

3 )Aq C  4 ،Bq 0  ٍCq 0 

4 )Aq C  3 ،Bq C  1  ٍCq 0 

س الکتشیکی ًاّوٌام تَدُ کرِ هجورَع دٍ تراس آًْرا     فلضی تَخش کِ شؼاع یکی دٍ تشاتش دیگشی است داسای تا ک  دٍ  .606

C 20  کة   تش تاشرذ، تراس الکتشیکری     تضس  ک  تش دٍ تشاتش  کَچک ک  است. اگش چگالی سـحی تاس الکتشیکی 

 تش چٌذ هیکشٍکَلي است؟ تضس 

1 )41 2 )40 3 )21 4 )20 

 
  

B

A C
Aq C  4 Cq

155

















cm15

Cq q  3

Bq qAq q

q 2

q 2

q2q
r

C

K2

K1

B

A
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 دقیقه 23: گویی مدت پاسخ شیمی

 :تِ جضّا ًادسست ّستٌذ،  ٌِیتوام گض .601

 اًذ.   ضذُ غیتَص ىساىیطَس  تِ ثاًیتمش يیضذُ دس صه شُیهٌاتغ رخ( 1

 است.   افتِی صیافضا یلیفس یّا تشخلاف فلضّا ٍ سَخت یهَاد هؼذً یٍ هصشف ًسث ذیتَ  ضاىیّا، ه تا گزضت سال( 2

 . ذیآ یاص سٌگ هؼذى تِ دست ه یهشاحل طَلاً یغزا خَسدى، ط یًضى، لاضك هَسد استفادُ تشااص فَلاد صًگ ( 3

 .ذیآ یدست هِ ّا ت اًَسیپشوشدى تان خَدسٍ اص اػواق ال ایگشم وشدى خاًِ  یسَخت لاصم تشا( 4

 کٌذ؟ کذام گضیٌِ، ػثاست صیش سا تِ دسستی کاهل هی .606

ّا، ّواًٌذ اتن .........، الکترشٍى ......... ٍ ترشخلاپ ػٌظرش ......... دس اثرش      اتندس ٍاکٌش تا دیگش  62اتوی تا ػذد اتوی »
 .........«ػشتِ خَسد 

 ضَد. ـ ًوی Pb82دّذ ـ  ( سذین ـ اص دست هی2 ضَد. ـ هی Mg12گزاسد ـ  ( وشتي ـ تِ اضتشان هی1

 ضَد. ـ ًوی Sn50ـ  گزاسد تِ اضتشان هی ـ سیلیسین( 4 ضَد. ـ ًوی P15دّذ ـ  ( آ َهیٌین ـ اص دست هی3

 ّستٌذ؟ ًادسستّای صیش  چٌذ هَسد اص ػثاست .606

 یاتذ.  خزیشی کاّش هی تا کاّش شؼاع اتوی ػٌاطش، ٍاکٌش ّای جذٍل تٌاٍتی، دس توام گشٍُ( الف

 یاتذ.  سَم جذٍل تٌاٍتی ّواًٌذ گشٍُ چْاسدّن، تا افضایش ػذداتوی، خظلت فلضی افضایش هی  دیردس ( ب

 جذٍل تٌاٍتی است.  خَد دس، هشاتِ ػٌاطش سوت چح 66ّوَاسُ خَاص فیضیکی دٍهیي ػٌظش گشٍُ  (ج

 دٌّذ. س ص خَد ػثَتَاًٌذ جشیاى الکتشیسیتِ سا ا خَاس ًیستٌذ، هی جذٍل تٌاٍتی، ػٌاطشی کِ چکش 66دس گشٍُ  (ت 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

X اگش آسایش الکتشًٍی کاتیَى .606
2 ِت d

 ؟تاشٌذ هـالة صیش ّوَاسُ طحیح هیختن شَد، چٌذ هَسد اص  93

دٍهریي   ةةی لایة ّای هَجَد دس آخشیي  تش اص تؼذاد الکتشٍىتیشٍاحذ  X، 6ظشفیت اتن  ةلایّای  الف( تؼذاد الکتشٍى
 گاص ًجیة است.  

 تاشذ.  هی 6 تشاتش تا Xاتن  ةی لایةّای آخشیي  الکتشٍى فشػیب( هجوَع اػذاد کَاًتَهی اطلی ٍ 

 الکتشٍى قشاس داسد.  66 سَم دس هجوَع ةلایدس  Xدس اتن ج( 
l داسای اػذاد کَاًتَهیشَد،  جذا هی Xاٍلیي الکتشًٍی کِ اص اتن ت(  ,n 0  تاشذ.  هی 4

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ؟تاشذ هی ًادسستاػافِ کٌین ٍ ٍاکٌش اًجام ًشَد، چٌذ هَسد اص هـالة صیش  MNO3 سا تِ هحلَل X اگش فلض .662

 تیشتش است.   Xتشای تثذیل شذى تِ کاتیَى ًسثت تِ اتن  Mن توایل اتالف( 

 دّذ.  تش ٍاکٌش هی ، دس َّای هشؿَب سشیغMًسثت تِ فلض  Xفلض ب( 

 است.  Mدشَاستش اص فلض  Xاستخشاج ٍ ًگْذاسی فلض ج( 

 تَاًٌذ سذین ٍ کثالت تاشٌذ.   تِ تشتیة هی  X  ٍMفلض ت( 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 کذام گضیٌِ دسست است؟ .666

 تثذیل ضذى تِ واتیَى، ّوگی اص سفتاسّای فیضیىی فلضّاست. ٍخَاسی  ، چىص( سساًایی ا ىتشیىی ٍ گشهایی1

 تش ا ىتشٍى اص دست تذّذ، فؼا یت ضیویایی آى تیطتش است. ( ّشچِ فلضی دس ضشایط هؼیي ساحت2

 هؼىَس داسد. رابطة( توایل تثذیل ضذى تِ واتیَى دس فلضا  تا ضؼاع اتوی آًْا 3

 تشٍى ٍ تثذیل ضذى تِ یَى ّا یذ سا داسًذ.( تواهی ًافلضّا توایل تِ گشفتي ا ى4

 دسست است؟ 66ّای صیش دس هَسد ػٌاطش گشٍُ  چٌذ هَسد اص ػثاست .660

 الف( چْاس ػٌظش دس ایي هجوَػِ سـح طیقلی ٍ دسخشاى داسًذ.
 ب( سِ ػٌظش ایي هجوَػِ سساًای خَتی تشای جشیاى الکتشیکی ّستٌذ.

 ّای دیگش تَاًایی اص دست دادى الکتشٍى سا داسًذ. نج( دٍ ػٌظش ایي هجوَػِ دس ٌّگام ٍاکٌش تا ات
 اًذ. دٍ فلض قشاس گشفتِ ٍیک شثِ فلض  ت( دس ایي هجوَػِ دٍ ًافلض،

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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گشٍُ اٍل جذٍل تٌراٍتی داسد.  فلضات کوتشیي فؼالیت شیویایی سا دس  Yٍ ػٌظش  66تشیي ػٌظش گشٍُ  فؼال Xػٌظش  .666
 است؟ نادرستدس هَسد ایي دٍ ػٌظش کذام ػثاست صیش 

 تِ یه دٍسُ اص جذٍل تٌاٍتی تؼلك داسًذ. X  ٍY( ّش دٍ ػٌصش 1

 وٌٌذ. ( ّش دٍ ٌّگام تطىیل یَى آسایطی ّطتایی ضثیِ گاص ًجیة پیذا هی2

 است. Yّا دس اتن  ایي ا ىتشٍىتشاتش ضواس  X ،5اتن  زیرلایةّا دس آخشیي  ( تؼذاد ا ىتشٍى3

 است. 6( اختلاف ػذد اتوی ایي دٍ اتن تا یىذیگش تشاتش 4

 ؟گیشد ًویطَستی کِ ًَشتِ شذُ است، اًجام  ّای صیش تِ یک اص ٍاکٌش کذام .666

1 )Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)  2 3 2 32 2 2 )FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)  22 

3 )FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)   4 )Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  2 3 22 3 4 3 

خزیشی فلضات دس کذام گضیٌِ تِ دسستی آهرذُ   ّا هَاصًِ ًیستٌذ(، تشتیة ٍاکٌش ّای صیش )ٍاکٌش تا تَجِ تِ ٍاکٌش .666
 است؟

TiClالف(  Mg Ti MgCl  4 2 
Feب(  O Ti Fe TiO  2 3 2 
Mgج(  Al O MgO Al  2 3 

1 )Ti Al Fe Mg    2 )Fe Mg Ti Al   

3 )Fe Ti Al Mg    4 )Al Mg Fe Ti   

 است؟ نادرستکذام گضیٌِ  .661

 پزیشی ووی داسًذ. ضًَذ، ػوَهاً ٍاوٌص صَس  خا ص یافت هی ( فلضاتی وِ دس هحیط اطشاف ها ت1ِ

Fe( تشای ضٌاسایی واتیَى 2
3 تَاى اص تطىیل سسَب سـثضسًگ دس هجـاٍس  هحلـَل     هَجَد دس یه هحلَل هیKOH 

 استفادُ وشد.

Fe( صًگ آّي ػوذتاً داسای واتیَى 3
3 ضَد. تاضذ ٍ دس هحلَل ّیذسٍولشیه اسیذ حل هی هی 

ًِ سا دس تیي صٌایغ گًَاگَى داسد ٍ دس طثیؼت تِ ضـىل اوسـیذ   ( آّي فلضی است وِ دس سطح جْاى تیطتشیي هصشف سالا4

 ضَد. یافت هی

2/ اکسیذ ٍاکٌش دّین، هقذاس II گشم کشتي ًاخالض سا تا آّي 6اگش هقذاس  .666 /لیتش گراص ترا چگرالی     2 g.L
12 75 

O) کذام است؟ کشتيشَد. دسطذ خلَص  تَلیذ هی ,C :g.mol


 
116 12)  

1 )65 2 )55 3 )75 4 )85 

اگش خر  اص اًجرام ٍاکرٌش،     .دّین گشم سا دس هحلَل ّیذسٍکلشیک اسیذ قشاس هی 006آٌّی ًاخالض تِ جشم  ةتیغ .666
1/  انااةتِ  هَاد هَجَد دس ظشپجشم   گشم کوتش اص جشم هَاد اٍلیِ تاشرذ، دسطرذ خلرَص آّري کرذام اسرت؟       6

H) (است.% 62تاصدُ ٍاکٌش ) , Fe : g.mol


 
11 56) 

1 )51 2 )25 3 )75 4 )81 

تشرکیل شرَد،    .........اگش تا اػافِ کشدى چٌذ قـشُ هحلَل سذین ّیذسٍکسیذ تِ هحلَل کلشیذ ػٌظش آّي، سسَب  .666
کراتیَى سسرَب    ةةی لایة ترَدُ ٍ آخرشیي    .........کاتیَى تِ آًیَى دس سسَب حاطل تشاتش تَاى گفت، ًسثت تؼذاد هی

 الکتشٍى است. .........تشکیل شذُ، داسای 

1ای،  ( ل1َُْ
2

1 ( سثض،2 6، 
2

1ای،  ( ل3َُْ 5، 
3

1( سثض، 4 5، 
3

 ،6 

,P) کذام گضیٌِ طحیح است؟ .662 Cr15 24) 

ا ىتـشٍى لـشاس    11سسـذ،   ػٌصشی وِ واتیَى آى تِ آسایص گاص ًجیة هیسَم لایة دس دس هیاى ػٌاصش ٍاسطِ دٍسُ چْاسم، ( 1

 داسد. 

d پزیشی اتن خٌثی هشتَط تِ واتیًَی وِ تِ ٍاوٌص( 2
 ضَد، ّوَاسُ اص ػٌصش پتاسین ووتش است.   ختن هی 33

 ا ىتشٍى لشاس داسد. 18 ، دس هجوَع CrPّای تشویة  سَم یَى ةلایدس ( 3

داسای تـیص اص دٍ   تَاى گفت ّوَاسُ ػٌصش لثـل ٍ تؼـذ اص آى،   اص لاػذُ آفثا پیشٍی ًىٌذ، هی Aػٌصش آسایص ا ىتشًٍی اگش ( 4

 ًَع تاس ا ىتشیىی است.  



 اختصاصی ریاضی.  1. آزمون  متوسطه(دوم  ةدوردهم )یاز ةیپا                                                             

 

 محل انجام محاسبات

11 

 شَد. دس ًقاشی اص ......... تِ ػٌَاى سًگ قشهض استفادُ هی .666

 ولشیذ III( آّي 4 اوسیذ II( آّي 3 اوسیذ III( آّي 2 ولشیذ II( آّي 1

آصاد شذُ است. دس طَستی کِ  CO2لیتش گاص  66صیش  معادلةشیشیي هـاتق  گشم جَز 622 تجةیةتش اثش ٍاکٌش  .660
 کذام است؟گشم تش لیتش تاشذ، تاصدُ ٍاکٌش  12/تشاتش  CO2دس ششایؾ ٍاکٌش چگالی گاص 

(Na ,H ,C ,O :g.mol


   
123 1 12 16) 

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)


  3 2 3 2 22 

1 )42 2 )36 3 )66 4 )84 

 ست است؟چِ تؼذاد اص هَاسد صیش دس .666

شَد استخشاج آًْا دس آیٌذُ اص طٌایغ کلیذی  تیٌی هی ّا تِ تاصگی کشف شذُ ٍ خیش الف( هٌاتغ فلضی کف اقیاًَس
 تاشذ.

 دس اػورا  ب( ًیاص سٍصافضٍى جْاى تِ هٌاتغ شیویایی ٍ کاّش ایي هٌاتغ دس سٌگ کشُ، سثة کشرف هٌراتغ فلرضی    
 ّا گشدیذ. اقیاًَس

 ّا ًسثت تِ رخایش صهیٌی آًْا تیشتش است. فلضی دس کف اقیاًَسّای  ج( غلظت تیشتش گًَِ
 ّایی غٌی هحتَی سَلفیذ فلضات ٍاسـِ است. خَستِ ّا ٍ طَست کلَخِ تِّا  ت( هٌاتغ فلضی کف اقیاًَس

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 است؟ ًادسستکذام گضیٌِ  .666

 طثیؼت است.( آٌّگ هصشف ٍ استخشاج فلض تسیاس تیطتش اص آٌّگ تاصگطت آى تِ 1

 ( فلضّا هٌاتؼی تجذیذًاپزیش ّستٌذ.2

 تَاى اص هٌاتغ صهیٌی استخشاج وشد. ( تشخی اص فلضّا سا تٌْا هی3

 ّای صیستی تیطتشی اص تیي تشٍد. ضَد گًَِ ( تاصیافت فلضّا سثة هی4

 است؟  ًادسستکذام گضیٌِ  .666

 وٌٌذ.  فلض سا جذاساصی هی ،ص خاوستش تِ جای هاًذُتشای استخشاج فلضا  جزب ضذُ تَسط گیاّاى، گیاُ سا سَصاًذُ ٍ ا( 1

C ٍاوٌص( 2 H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22 سـَخت سـثض    ِّایی است وـِ دس تْی ـ  یىی اص ٍاوٌص 2

 ضَد.  استفادُ هی

 ّا حا ت هزاب داسًذ.   دس ٍاوٌص تشهیت، توام فشاٍسدُ( 3

ًظـشی ٍ   تِ تشتیـة همـذاس  ، آیذ ای وِ دس ػول تِ دست هی هَسد اًتظاس دس ّش ٍاوٌص ٍ تِ همذاس فشاٍسدُ فراوردۀتِ همذاس ( 4

 گَیٌذ.  ػولی هی
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